



医疗信息的园地 技术服务的桥梁 情感连接的纽带 宣传医院的窗口

知党史、感党恩、跟党走,我院举行主题演讲比赛



4月19日下午,我院在综合大楼第一学术厅举行“知党史、感党恩、跟党走——假如我是一名患者”主题演讲比赛,激励全院职工深入学习党史,继承和发扬五四运动的光荣传统,团结带领广大党员、青年、团员奋力投身医疗卫生事业,挖掘医务人员在临床工作中的先进事迹。医院党委书记李廷阳,党委办、团委等部门负责人莅临比赛现场并担任此次演讲比赛的评委。

本次比赛共有37名选手报名参加,经过初赛的评选,最终有25名选手脱颖而出,进入决赛。决赛中,选手们自信从容,紧紧围绕“知党史、感党恩、跟党走——假如我是一名患者”这一主题,从发生在身边平凡的小事入手,从不同的视角、不同的方向,通过朴实的语言、丰富的素材、鲜活的事例、饱满的情感,展开了富有激情,满含泪点的演讲。有的重温自己的从医之路,阐述自己心路转变历程;有的阐释自己的所见所闻,抒发心中的见解;还有的则结合自身的工作经历,讲述身边一个个白衣天使真实且平凡的医患关系事例,选手们换位思考从患者角度阐述自己对医疗服务的认识,对患者的理解,对奉献的感悟,引发医护人员转换角色、换位思考以及对现存医疗问题的思考。

经过紧张激烈地角逐,最终,预约中心王寓荣获一等奖;手麻科卓晶,耳鼻咽喉科黄温雅、梁文文荣获二等奖;急诊科黄春玲、妇科一区林瑜、呼吸内科刘秋丽、泌尿外科黄雅妹、脑科医院韦康宇荣获三等奖;心血管内科杨涛、手麻科黄班、烧伤整形美容外科吴春连、胃肠外科陆薪锐、眼科何金霜、ICU一区黄婉婉荣获优秀奖。

党委书记李廷阳在总结时指出,本次比赛是医院庆祝建党100周年系列活动以及纪念五四运动102周年系列活动的一项重要内容,更是党建团建与业务相融合,深化医院文化内涵,提升医疗服务的重要体现,希望大家要以此次主题演讲比赛活动为契机,进一步提高服务意识与医疗服务质量。同时,他也希望医院全体干部职工积极学党史、明党责、颂党情、报党恩,以救死扶伤、仁心仁术的神圣使命传承精华、守正创新,积极为医院的发展贡献自己的力量,以优异的成绩为庆祝建党100周年献礼。(图文/韦登高)



▲合影

▲李廷阳总结讲话

我院举办2021趣味竞技比赛

为丰富全院职工文化生活,展示职工精神风貌,我院于2021年4月22日-23日举行了竞技趣味比赛,此次比赛丰富了广大职工业余文化生活、释放了工作压力,培养了职工团结协作的能力,促进职工之间的交流。(图/黎永清)



百色市人民医院



BAISE CITY PEOPLE'S HOSPITAL

内部资料 免费赠阅
广西内部报刊准印证号:00132862021年第2期(总第90期)
2021年4月30日

主编:李廷阳 陆晓生 副主编:黄桂忠 余贤恩 班副植 华树良 黄晓芬 责任编辑:龙能政 本版责任编辑:米儒聪

我院召开党史学习教育动员会



(本报讯 米儒聪)3月26日,我院在门诊楼九楼学术厅召开党史学习教育动员会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实党中央、自治区党委、市委和市卫生健康委关于开展党史学习教育的决策,部署开展党史学习教育工作。党委书记李廷阳出席会议并作动员讲话,党委副书记、纪委书记黄桂忠主持会议。

李廷阳指出,今年是中国共产党成立100周年,党中央决定在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点,统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年。

李廷阳强调,要迅速行动起来,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全区、全市党史学习教育动员大会精神,进一步统一思想,提高认识,凝聚合力。要深入学习领会开展党史学习教育的重大意义、目标要求和重点内容。要做好融入文章,结合医院工作特点准确把握开展党史学习教育的目标要求扎实开展各项工作。要坚持守正创新,把“规定动作”和“自选动作”结合起来。要不折不扣贯彻落实好党中央、自治区党委和市委的“规定动作”,突出特色谋划好“自选动作”,确保党史学习教育接地气、有声势、见实效。

李廷阳要求,要强化组织领导,推动全院党史学习教育取得实效。要压实主体责任,成立党史学习教育领导小组,统筹推进督促指导各党支部、各科室学习教育工作。各党支部、各科室要结合实际作出详细安排部署。要加强督促指导,要组建指导组采用走访调研、专项督查、参加学习讨论、列席专题组织生活会等方式,对各党支部、各科室党史学习教育开展情况进行督促指导,及时掌握学习教育进展情况,确保学习教育取得实效。要广泛宣传动员,深入宣传党中央精神和自治区党委、市委、市卫生健康委有关部署,深入宣传党史学习教育的重大意义、目标任务和基本要求,挖掘党史学习教育的好做法好经验好做法,宣传基层干部群众开展党史学习教育的良好风貌,推广可复制、可普及的好经验好做法,把党史学习教育成果宣传好、呈现好,营造浓厚的舆论氛围。

医院党委委员、副院长班副植,党委委员、副院长华树良,党委委员、深圳小镇社区医院院长隆振华,总会计师黄晓芬,纪委书记,中层领导,各党支部书记、各团支部书记等参加了会议。

我院召开2020年度党支部书记落实管党治党主体责任述职评议会议

(本报讯 韦登高)4月23日,我院在综合大楼第二学术厅召开2020年度党支部书记落实管党治党主体责任述职评议会议。党委书记李廷阳,党委副书记、纪委书记黄桂忠,党委委员、副院长班副植,党委委员黄培宁出席会议,在职党支部书记和委员代表共140余人参加会议。会议由党委书记李廷阳主持。

会上,各党支部书记紧扣履行基层党建工作、党风廉政建设、意识形态工作主体责任情况



4月2日,由百色市精神文明建设委员会办公室、共青团百色市委员会、右江区区委组织部、右江区委宣传部主办,我院、中共右江区龙景街道工作委员会承办的百色市人民医院、右江区“红美家园”健康志愿服务进小区项目启动仪式在鼎盛中央城中心广场举办。这是我院推出又一便民举措,让群众在小区内就能够享受三甲医院专家的上门服务。

(本报讯 黎永清)近日,《自治区卫生健康委关于公布2020年广西壮族自治区卫生医疗重点学科和重点培育学科名单通知》文件发布,我院呼吸与危重症医学科(呼吸内科)顺利通过评审成为自治区医疗卫生重点学科建设年活动,大力推进重点学科建设,配置利于学科发展、具有专科特色的高精尖设备,引进先进医疗技术,已经在自治区范围内建设一支优势突出、特色明显、诊疗水平高、创新能力强、社会影响大的学科团队。

授、蒙雨明教授、尹利民教授对医学检验科的各项各项工作进行了全面检视和评审。经过为期三天的现场评审和讨论反馈,我院医学检验科顺利通过ISO15189现场初评,成为广西三级公立医院第八家、桂西首家通过ISO15189现场评审的医院。

我院新增4个广西医疗卫生重点(培育)学科

百色市人民医院自治区级重点(培育)学科一览表

科室	所获学科类型	年份
神经外科	自治区级重点专科	2015年
消化内科	自治区级重点专科	2017年
皮肤科	自治区级重点专科	2019年
医学影像科	自治区级重点专科	2020年
麻醉科	广西医疗卫生重点学科	2019年
重症医学科	广西医疗卫生重点学科	2019年
儿科	广西医疗卫生重点学科	2019年
心脏血管内科	广西医疗卫生重点学科	2019年
感染性疾病科	广西医疗卫生重点学科	2021年
急诊医学科	广西医疗卫生重点学科	2021年
普通外科	广西医疗卫生重点学科	2021年

百色市急救救援中心电话:120或0776-2851120 医院地址:百色市城乡路8号
重症医学科(ICU)电话:0776-2851287 医院总值班电话:13707769086 医院网址:www.gxbssyy.com

编辑部电话:(0776)2851996 客服部电话:(0776)2830613
印刷:百色市家和福利印刷业有限公司

我院召开纪念五四运动102周年表彰大会暨青年党史教育专题讲座会议

医院核心价值观:仁爱普生 开拓创新
医院精神:团结、求实、仁爱、奉献。
医院院训:院兴我荣、院衰我耻。
医院医训:厚德博学、仁医济世。
愿景:打造服务优良、技术精湛、环境优美、职工幸福和患者满意的现代化综合医院。
奋斗目标:打造一批省级重点学科,成为滇黔桂区域性医学中心,建成智慧医院。

(本报讯 黎永清)4月30日,嘹亮的《国歌》声在我院门诊楼九楼学术厅响起。为纪念五四运动102周年,扎实推进党史学习教育,表彰先进,树立典型,弘扬五四精神,激励广大团员青年勤奋学习和扎实工作,医院隆重召开“青春心向党·启航新征程”——纪念五四运动102周年表彰大会暨青年党史教育专题讲座。

医院党委书记李廷阳,党委副书记、院长陆晓生,党委副书记、纪委书记黄桂忠,党委委员、副院长班副植出席大会,相关职能部门负责人、院团委班子、基层组织负责人、团员代表共300余人参加会议,会议由黄桂忠主持。

会上,与会人员首先观看了“五四记忆”历史短片和医院团委2020年工作纪实短片,并重温入党誓词。历史短片回顾五四运动历史,了解五四青年节由来,提醒着人们勿忘国耻,不断奋斗。纪实短片展示了医院各级团组织及广大团员青年2020年在抗击新冠疫情、提升优质服务、弘扬志愿服务等方面青春风采。

黄桂忠宣读表彰文件,对2020年优秀共青团员、2020年度优秀共青团干部、2020年度“五四红旗团支部”、“知党史、感党恩、跟党走——假如我是一名患者”主题演讲比赛进行表彰,与会领导为获奖的团员、团组织颁发了荣誉证书。

陆晓生在讲话中向全院青年职工致以节日的问候,并向获得表彰的先进集体和优秀个人表示祝贺。他希望,青年们要坚定理想,非学无以广才,非志无以成学。要有理想,有抱负,将个人的理想与祖国的需要、人民的利益与医院的发展相结合。要担当作为,发扬年轻人奋发有为,吃苦耐劳的精神,勇于钻研医学前沿知识,在医疗技术领域不断开拓进取。要牢记为人民谋健康、为医院谋复兴的初心和使命,在党的领导下,青春扬帆、同心追梦。

最后,李廷阳、陆晓生分别以“中国共产党的发展历程”、“奋斗青春、不负韶华”为题与会人员开展党史专题讲座。



▲会议现场

我院医学检验科顺利通过ISO15189现场评审

(本报讯 韦登高)3月12日至14日,中国合格评定国家认可委员会(CNAS)委派专家组对我院医学检验科进行了全面检视和评审。经过为期三天的现场评审和讨论反馈,我院医学检验科顺利通过ISO15189现场初评,成为广西三级公立医院第八家、桂西首家通过ISO15189现场评审的医院。



全国百姓放心示范医院

国家三级甲等医院

全国医药卫生系统先进集体

ISO9001:2000 国际标准质量认证医院

我院举行房颤中心建设启动会

(本报讯 黎永清)4月23日,我院在综合大楼四楼第一学术厅举行房颤中心建设启动会。学史力行,把党史学习教育落到行动上,将党建与医疗业务相融合,推动医学科建设新发展,进一步提升房颤救治水平,为桂西及周边桂滇黔地区百姓提供更优质服务。

我院党委副书记、纪委书记黄桂忠,副院长余贤恩等领导出席启动仪式,会议邀请了广西医科大学第一附属医院广西心研所所长、美国博士后钟国强教授到院讲学指导,百色人民医院医务部部长蒙以良、心血管内科专业技术主任刘华勇、房颤中心筹建负责人农树雄、心电诊断科主任零达红以及心血管外科、重症医学科、急诊科、呼吸内科、神经内科相关负责人,百色市十二个县(市、区)县级

医院内科主任参加启动仪式。

会上,黄桂忠副书记致欢迎词,钟国强教授讲话,他们指出了房颤中心建设的重要性,希望与会人员珍惜学习的机会,学好所授知识,不断更新理念,共同推进百色市房颤中心的建设,更好地造福百色地区广大群众。

随后,由钟国强教授、黄桂忠副书记、余贤恩、蒙以良、刘华勇、农树雄共同为房颤中心建设按下启动键,我院正式启动建设标准化的房颤中心。

仪式后,钟国强教授、农树雄医生、零达红主任分别做《中国房颤中心建设的背景及意义》《2020ESC最新房颤指南解读》《房颤心动电图诊断与临床》学术分享,和参会人员交流房颤中心建设相关经验。

(本报讯 米儒聪)3月8日,我院与百色市城东客运中心之间“健康直通车”开通运行,这是继我院到百色市火车站之间免费便民“健康直通车”开通后的又一便民举措。

当天,我院党委副书记、院长陆晓生,副院长黄晓芬,院长助理黎昇和广西驰程汽车运输集团总裁钟世新,广西驰程汽车运输集团常务副总裁、广西驰程汽车运输有限公司总经理韦正阳出席了启动仪式。

由此,凡是往返城东客运中心到我院的群众,可以享受乘坐免费便民“健康直通车”的安全、优质、便捷“一条龙”式交运服务。实现就医、坐车“点到点”无缝对接,切实解决到医院转车繁琐、等车困难等问题。

据了解,自2月22日,往返我院至火车站的免费便民“健康直通车”开通后,给群众就医或是出行带来极大的便利,打通、解决了群众看病“最后一公里”问题,真正做到了“便民”,惠及人民,造福于民,满足了群众对健康的需求,群众反响良好。

通车「汽车站专线」

我院血管外科综合介入科开科运行

(本报讯 黎永清)3月24日,我院血管外科综合介入科在第一住院部13楼揭牌成立。医院党委副书记、院长陆晓生,副院长华树良,医务部部长蒙以良,护理部主任韦永鲜,办公室负责人陆吉利,血管外科综合介入科主任陆双政、介入室主任岑炳奎及血管外科综合介入科医护人员等共同为科室揭牌。

陆晓生在仪式上致辞。他指出,医院发展的落脚点就在学科建设,学科建设强,才能践行为人民谋健康,为医院谋复兴的使命和梦想。他希望,血管外科综合介入科医护人员能克服万难,把学科建设好,医护人员要提高自己的水平,在

某方面成为行家能手,体现自己的社会价值,为老百姓提供优质的医疗服务,为健康中国战略,健康百色贡献自己的力量。

据悉,我院血管外科综合介入科是集医疗、教学、科研、应急救援为一体的临床学科,是严格按照国内外先进模式组建,包含骨科、脑外科、普外科、胸外科、血管外科、危重监护、创伤康复等众多专业的综合型专业化的创伤救治团队,创建了以“院前急救—急诊外科—手术室—创伤ICU—创伤外科病房”救治一体化的快速综合创伤救治体系。主要收治经创伤中心转入的严重多发伤病人,包括合并四肢、骨盆、脊柱、颅脑损伤、胸部损伤、腹部损伤和血管损伤以及骨肿瘤等病人。

我院风湿免疫科揭牌成立

(本报讯 黎永清)2021年3月28日,我院风湿免疫科在综合大楼16楼揭牌成立,医院副院长余贤恩、医务部副部长甘美舍,风湿免疫科主任杨丹丹、护士长宗泽及科室全体人员等共同为科室揭牌。

余贤恩在致辞中代表院部对风湿免疫科揭牌表示祝贺,他指出,科室成立标志着医院在完善学科建设方面又迈出了一步,新科室新活力,希望年轻的医生与护士们不负青春,不负韶华,团结协作,把科室建设好,服务好群众。

据悉,医院风湿免疫科曾隶属于血液风湿免疫科,也是桂西地区率先设立的风湿免疫专业,医院风湿免疫科主任杨丹丹、护士长宗泽及科室医护人员等共同为科室揭牌。

仪式上,陆晓生代表医院向血液科全体员工表示祝贺。他指出,血液科成立表明了医院学科建设越来越完善,血液科是桂西第一个以血液学科独立成立的学科,希望科室医护人员同心协力,不断推动血液科发展,为患者提供更为专业的医疗服务。

经过多年的不断发展,专科技术力量不断提升,在医院领导的大力支持下,独立成科。“抓住契机,同心协力,在专科建设、人才培养、技术创新等方面不断取得进步,更好地满足人民群众对治疗风湿免疫性疾病的迫切需求。”杨丹丹如是说。

风湿免疫科主要诊治的疾病有类风湿关节炎、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、干燥综合征、系统性血管炎、肌炎/皮肌炎、抗磷脂抗体综合征、痛风、骨关节炎等疾病。

桂西地区首个独立设置的血液科揭牌成立



3月1日,我院在门诊楼八楼会议室举行仪式,欢迎感染性疾病科主任卢平宣圆满完成援助非洲尼日尔医疗任务,平安凯旋。

住院部各科室电话 神经内科2851134 心血管内科 2851141 呼吸与危重症医学科 2851142 感染性疾病科 2837267 肿瘤科 2851040 消化内科 2851140 肾内科 2851335 血液风湿免疫科 2856858 内分泌科 2855992 核医学科 2851184 病理科 2837489



全国百姓放心示范医院 国家三级甲等医院 全国医药卫生系统先进集体 ISO9001:2000 国际标准质量认证医院 广西高等医学校教学医院 爱婴医院 自治区级文明单位 百色城镇职工医疗保险定点医院

我院新技术:机器人辅助球囊压迫术治愈三叉神经痛

(本报讯 黎永清)近日,为切实解决百色老区及桂滇黔三省交界地区更多的三叉神经痛患者的疾苦,减轻患者负担,我院脑科医院神经外科在2021年1月19日独立完成桂西地区首例三叉神经半月节球囊压迫术的基础上,对此项手术持续改进,为桂西地区老百姓提供更为优质治疗服务。

据悉,“三叉神经痛”常被人们称为“天下第一痛”,困扰着许许多多的患者,严重影响患者生活,降低生活质量,幸福感。发作时患者侧面面部呈电灼样、针刺样、刀割样或撕裂样的疼痛,药物治疗并不能根治该疾病。

神经外科机器人辅助三叉神经球囊压迫术,是我院自2020年5月引进睿米神经外科手术机器人以来,

又一项医院利用机器人在桂西地区率先开展的无框架立体定向手术新技术。如今,我院脑科医院神经外科在2021年1月19日独立完成桂西地区首例三叉神经半月节球囊压迫术的基础上,对此项手术持续改进,为桂西地区老百姓提供更为优质治疗服务。

为确保新技术成功开展,医院邀请了中国医科大学附属第一医院神经外科机器人手术中心负责人韩帅专家到院指导,为患者会诊,并制定了详细的手术方案。

本次手术在韩帅专家和脑科医院神经外科副主任医师林雄的配合下完成,麻醉科副主任医师韦巧松、肖发令为患者进行麻醉和手术中生命支持,脑科医院神经外科主治医师黄礼德、莫胜勇与住院医师韦贤福操控机

器人利用立体定向的导航系统进行术前规划。

“运用机器人,可以确保手术精度在0.5mm以下,这样穿刺一次性就能完成。节约了时间,又可以减少反复穿刺引起的出血或造成三叉神经半月节过多破坏的副作用,手术更加精准,时间缩短,副作用少,非常好。”术后林雄感慨地说道。

“截至3月5日,脑科医院神经外科已完成7例机器人辅助三叉神经微球囊压迫术,患者预后良好,疼痛消失,康复出院。”脑科医院主任李忠华博士介绍,脑科医院神经外科机器人辅助三叉神经微球囊压迫术的成功实施,完善了医院三叉神经痛的技术,给患者提供更多的治疗选择。



▲术前利用机器人对手术行进规划



▲利用手术机器人进行术前定位



▲准备微球囊



▲进行术前穿刺



▲利用C型臂开展术中影像



▲造影剂注入球囊,透视看就是梨形结构,达到最好效果,最后取出球囊,包扎伤口,手术结束

罕见病例,三叉神经痛和面肌痉挛并存,我院专家一个手术切口就解决

(本报讯 黎永清)近日,我院脑科医院神经外科专家利用微创血管减压术成功治疗了一位特殊患者,患者面部右侧同时患有三叉神经痛和面肌痉挛,为罕见病例,一次手术一个切口就解决两种疾病,为患者提供了优质的医疗服务。

患者黄女士56岁,1年前开始出现右侧嘴角不自主抽搐,随后逐渐扩散到整个面部,间歇性发作,就没有特别重视。在6个月前,黄女士开始出现右侧面部疼痛,呈电击样疼痛,刷牙、进食时加重。经过医生诊断,黄女士患上了三叉神经痛,后服用中药治疗,但症状未见好转。

黄女士得知我院脑科医院神经外科能成熟利用机器人辅助球囊压迫术治疗三叉神经痛,手术伤口小,副作用小,术后效果好,疼痛消失,为此前来寻求专家治疗。

就医后,脑科医院神经外科专家对黄女士进行了仔细检查,发现黄女士除了三叉神经痛以外,还伴有同侧的面肌痉挛。“如果她做机器人辅助的三叉神经球囊压迫术,就只能解决三叉神经痛的问题,面肌痉挛呢,解决不了,她以后要解决面肌痉挛呢,还是要开刀做这个微

血管减压手术。”脑科医院主任李忠华博士介绍道,开颅做微创血管减压手术,可以用一个手术切口,一个手术就把这个三叉神经痛和面肌痉挛全部都解决掉。

经过和黄女士沟通,欣然同意了微创血管减压手术治疗方案。

手术由李忠华博士主刀,副主任医师陆万流、主治医师罗章为助手,在麻醉科副主任医师覃思平等医护人员实施全麻下开展。手术顺利,术后麻醉清醒,三叉神经痛完全缓解,面部肌肉抽动彻底消失。

微创血管减压术是面肌痉挛、三叉神经痛的治疗方法之一,其可以保留三叉神经解剖的完整性,从而保留功能,并且针对病因治疗,复发率很低,是目前国际上公认的治疗三叉神经痛、面肌痉挛最安全、最有效的方法。

显微血管减压术是在显微镜下,应用显微神经外科技术,将“绝缘垫片”Teflon垫在受压迫的神经及压迫血管之间,解除血管的压迫及搏动刺激,从而达到治疗的目的。显微血管减压术目前广泛用于三叉神经痛、面肌痉挛等疾病的治疗。

时间就是生命!与时间赛跑,从死神手里挽回一个生命是医务人员的职责所在。近日,我院妇科二区值班医生陈娟益接到急诊紧急救援电话,医院救护车刚从西林县接回一位宫外孕破裂大出血的女性患者,当时患者已处于休克状态,血红蛋白27g/L,B超检查提示腹腔大量积液,如不紧急处理,病人可能失去生命。

接到电话,陈娟益医生连袜子都来不及穿就一路飞奔到急诊科,与病人、家属沟通,签署手术同意书,联系血库紧急备血,与急诊科医生交接后亲自护送患者至手术室实施紧急手术。

术中所见患者盆腔内出血约2000ml,相当于一个成人一半的血液都丢失了。经过止血、病灶清除、输血等处理后,

患者生命体征平稳,手术顺利结束,安全返回病房。

经过医护人员的共同努力,患者张女士平安康复,痊愈出院。“百色市人民医院妇产科的医生给了我第二次生命,没有她们,我的父母就没有女儿,

孩子就没有母亲,两个家庭而后的生活在笼罩于悲痛之中,非常感谢这里的医务人员,给予我无微不至的关怀。”张女士出院当天对妇科的医护人员说。

“看到病人康复出院,我们也觉得无比欣慰。通过对这个病人的抢救,我

觉得肩上的担子更重了,今后还要不断加强业务知识学习及技术训练,提升自己,为更多的病人服务。”年轻的陈娟益医生如是说。

敬畏生命,心系患者,一个轻柔的动作,一句关爱的语言,争分夺秒不停歇的步子,都能让患者感受到医护人员真诚的服务,我院妇科将一如既往为广大提供最优质的医疗服务。

文图 / 覃丽锦



▲医护人员为张女士赠送鲜花,祝其早日康复

为生命护航,我院成功救治宫外孕破裂大出血患者

4月7日,我院心血管内科团队参加智引未来2021电生理手术线上直播。期间,完成2台运用最新高难度技术的房颤射频消融术,成为目前桂西唯一可以开展心脏内超声和marshall静脉化学消融的医院,获得上海市知名教授的大加赞赏。



4月21日,中国西部护理联盟主席、陕西省护理学会理事长李武平一行7名护理专家莅临我院指导工作,开展西部护理联盟专家下基层活动,助力医院医疗护理服务能力,提高护理服务质量,为百色群众提供更优质的护理服务。

近日,由中央文明办和国家卫生健康委员会共同组织的“中国好医生、中国好护士”2021年2月度人物揭晓